



Встретились однажды бывший сотрудник милиции и действующий работник того же правоохранительного органа в одной организованной преступной группе

На территории Пензенской области пресечена деятельность организованной группы, осуществлявшей деятельность по обороту наркотических средств, куда также входили представители правоохранительных органов- сотрудники милиции, один из которых на момент совершения преступления был действующим сотрудником милиции.

СД по Ленинскому району для рассмотрения по существу направлено в суд уголовное дело по обвинению четырех лиц в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 в. «д» ст. 228.1 УК РФ, то есть незаконный сбыт перевозка и перевозка наркотических и психотропных веществ.

В ходе предварительного расследования установлено, что в период с 1 по 31 августа 2009 года, осознавая выгодность и эффективность совершения преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, ² сотрудник милиции (один из них находился на службе в органах МВД) вступил в состав организованной группы, созданной для совершения тяжких и особо тяжких преступлений, а именно систематического незаконного сбыта на территории г. Пензы наркотических средств.

Один из преступников, являясь организатором и руководителем организованной преступной группы, обеспечивал деятельность созданной им организованной преступной группы: осуществлял планирование преступлений; распределял роли между участниками организованной преступной группы, встречал и забирал прибывающие из г. Москвы в г. Пензу крупные партии наркотического средства- метамфетамин, обеспечивал незаконное хранение крупных партий наркотического средства метамфетамин, осуществлял его расфасовку на более мелкие партии и передавал их другим членам организованной преступной группы для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

последующего розничного незаконного сбыта на территории г. Пензы.

А действующий сотрудник милиции, являясь членом организованной преступной группы, действуя согласно отведенной ему роли, имея множество знакомых из числа лиц, употребляющих наркотические средства, занимался поиском покупателей наркотического средства метамфетамин и осуществлял его розничный сбыт. Полученные от продажи денежные средства передавал руководителю организованной преступной группы.

Однако, преступная группировка охватывала не только территорию Пензенской области, но и с легкостью расширяла «географию» преступной деятельности в других различных субъектах Российской Федерации.

Предварительным следствием установлено, что организованная группа переехала из Москвы в г. Пенза более 35 грамм метамфетамина (дубль наркотик). За свою преступную деятельность получала незаконный доход в размере более 70 тысяч рублей.

02 Августа 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/727776>